ИНФОРМАЦИЯ
Об организации работы выполнения                                                                        от  11.04.2014г.

государственных стандартов по содержанию

детей-сирот и детей, оставшихся без попечения
родителей в МУСО «Социально-реабилитационный
центр для несовершеннолетних» г.Копейска и 
МОУ «Детский дом» г.Копейска,
за I квартал 2014г.

Мной, начальником отдела опеки и попечительства Е.А.Жолобовой проверены детский дом и реабилитационный центр на предмет выполнения государственных стандартов по содержанию воспитанников данных учреждений.

Содержание воспитанников осуществляется на основе полного государственного обеспечения.


Порядок и нормативы предоставления воспитанникам образовательной организации полного государственного обеспечения регламентированы:

– ФЗ РФ от 21.12.1996г. № 159 «О дополнительных гарантиях по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», (в новой редакции от 25.11.2013г.),
– Законом Челябинской области от 25.10.2007г. № 212 - ЗО «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», (в новой редакции от 27.02.2014г.),
– Указом Президента РФ от 01.06.2012г. № 761 «О национальной стратегии действий в интересах  детей на 2012-2017г.г.»,

– Указом Президента РФ от 28.12.2012г. № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Порядок и условия предоставления временного приюта несовершеннолетним гражданам регламентирован постановлением Правительства Челябинской области от 20.03.2008г. № 53-П «Об утверждении государственных стандартов социального обслуживания населения в Челябинской области».
В ходе проверки рассмотрены вопросы по:

– организации питания воспитанников,

– обеспечение воспитанников учреждений одеждой, обувью и мягким инвентарем,

– состояние здоровья, отдыха и оздоровлению воспитанников.


1. Организация питания: В обоих учреждениях санитарное состояние пищеблоков, складских помещений удовлетворительные, технологическое оборудование в рабочем состоянии, холодильников достаточно, промаркированы в соответствии с назначением посуды, моющих средств достаточно, маркировка на посуде имеется. Водоснабжение – централизованное, холодное и горячее.
В учреждениях имеется 2-х недельное меню, согласованное с организацией Роспотребнадзора на предмет соответствия утвержденным нормам и физиологическим потребностям детей. На основании меню ежедневно составляется меню-раскладка для  детей школьного и младшего возраста. Суточные пробы готовых блюд хранятся в холодильнике в течение 48 часов. Бракеражный журнал сырой и готовой продукции, журнал «Здоровье» ведется мед. сестрой.

Питание в детском доме и социально-реабилитационном центре пятиразовое, разнообразное, калорийное, ежедневно проводится С-витаминизация третьих блюд. Дети получают соки, фрукты, кисло-молочные продукты.

Стоимость питания в социально – реабилитационном центре составляет 127руб. в день на одного ребенка.

Стоимость питания в детском доме составляет 137руб. 78коп. в день на одного ребенка.
Раздача пищи детям осуществляется по приходу детей. Температурный режим подачи блюд соблюдается.

Обеспечение продуктами в детских учреждениях осуществляется на договорной основе по мониторингу:

– в детском доме, поставщиками продуктов являлись ООО «Акварель» - кисло-молочная продукция, ООО «Торговый Дом Русский хлеб», ИП «Фрас Е.В.» - мясные продукты,  ИП «Азимов» - овощи, ИП «Дзюбайло» - основные продукты;
– в реабилитационном центре поставщиками продуктов являлись ИП «Дзюбайло», ИП «Фрас Е.В.» - мясные продукты, Копейский молокозавод, Копейский хлебокомбинат.

2. Для обеспечения воспитанников одеждой в детском доме в I квартале было выделено – 135 000руб., на приобретение обуви – 95 000руб. Средства полностью освоены. Одежда детей соответствует возрасту и погодным условиям.

В реабилитационном центре для несовершеннолетних было выделено для приобретения мягкого инвентаря – 193 200 руб. 56 коп., канцелярии – 31 419 руб.56 коп., моющих средств – 25 759 руб. 21 коп., хоз. товаров – 18 000,00 руб., услуги бани – 10 500,00руб. Средства полностью освоены. Одежда детей соответствует возрасту и погодным условиям.

Мягкий инвентарь промаркирован, в обоих учреждениях имеется в достаточном количестве. Стирка белья производится в учреждениях (прачечных блоках) в установленные сроки.

3. Деятельность по укреплению здоровья воспитанников в указанных учреждениях является приоритетной.


В детском доме и социально-реабилитационном центре имеется достаточное количество медикаментов. 
В детском доме за I квартал 2014г. закупили медикаментов на сумму 33 495 руб., что в среднем составило 145руб. на одного ребенка в месяц.


Все воспитанники (77 детей) прошли диспансеризацию, в настоящее время ведется анализ полученных результатов.

Оздоровлено 39  детей, в январе - в санатории «Березка» - 6 человек, в феврале - в загородном лагере «Ильмены» - 15 детей, в марте - в санатории «Космос» - 18 человек.


В реабилитационном центре для несовершеннолетних за I квартал 2014г. закупили медикаментов на сумму 50 000руб. Все воспитанники (55 детей) прошли диспансеризацию, в настоящее время ведется анализ полученных результатов.
Оздоровлено 24 ребенка, в санатории «Карагайский бор» - 5 детей, в санатории «Березка» – 4 ребенка, в загородном лагере «Ильмены» - 15 детей.

  
Медицинские блоки во всех учреждениях лицензированы. Требования хранения лекарств выполняются, нарушение сроков хранения препаратов не установлено.


В обоих учреждениях для обеспечения досуга воспитанников созданы необходимые условия. Дети занимаются в кружках, секциях, на спортивных площадках учреждений, так и многие дети посещают дополнительные образовательные, развивающие кружки при дворцах, клубах по месту жительства нашего города.

Выводы: детскими учреждениями г.Копейска организована работа по выполнению государственных стандартов по содержанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Начальник отдела опеки и попечительства                                                         Е.А.Жолобова
